O Reguelve lag siguientes divisiones. Luego introduce el cociente y el resto y envia el
documento.

342,43:27
Cociente:

Resto:

9,4325:0,84 76,23:6,4

Cociente: Cociente:

Resto: Resto:

893,36:56 4281,3:3,9

Cociente: Cociente:

Resto: Resto:

O Reguelve log ciguientes problemag.
Mi abuelo tiene 92 ariog y mi tio 83. £Quién es mag mayor de log dog?
¢Cuéntog arioe mag tiene uno que el otro?

En el ingtituto me han mandado leer un libro de 283 paginag en una semana. JCuéantag
paginag deberé leer cada dia para terminarlo?




